

春暖三月学雷锋 植树护绿我先行



植树节

广惠街街道 共建绿色环保社区

本报讯 为提高社区居民爱绿、护绿意识,进一步美化社区环境,倡导环保精神,共建绿色环保社区,近日,中牟县广惠街街道金帝城社区志愿服务队联合辖区居民、党员志愿者共20余人,开展了以“爱绿、护绿、共建绿色生态家园”为主题的义务植树活动。

活动现场,志愿者们积极投入到植树活动中,忙得不亦乐乎。有的拿起铁锹挖坑植苗、铲土入坑,有的扶苗、抬苗、散苗、培实新土,大家配合有序,有条不紊地栽好一棵棵小树苗,用实际行动宣传绿色生态意识,争做绿色发展的倡导者、践行者。

此次活动不仅绿化了家园,也让大家在活动中体会到了劳动的快乐,唤醒了志愿者对大自然的热爱,传播了绿色文明,进一步增强了大家的生态环保意识,为践行“绿水青山就是金山银山”的理念贡献力量。

中牟时报 徐少杰
通讯员 李佳

狼城岗镇 评估“两委”换届 做好“后半篇”文章

本报讯 为更好地落实中牟县换届办《关于高质量开展村(社区)“两委”换届“后评估”的通知》精神,近日,狼城岗镇扎实开展了村“两委”换届后评估工作,对村“两委”换届以来的工作进行“回头看”,做深做实村“两委”换届“后半篇”文章。

据该镇负责人介绍,本次后评估工作,由镇包村领导和包村干部组成工作组,通过查阅档案、个别谈话、走访群众等形式,对新一届村“两委”班子换届以来的工作进行客观评估,以便进一步加强村级班子建设,规范村级工作运行程序,推进各项工作的落实。

后评估工作从村“两

委”班子的综合表现、村“两委”班子离群众期望的距离、村班子运行情况、村班子实际表现、问题情况、村“两委”成员的表现等方面进行全面的考察。以此评估新一届村“两委”班子是否团结协作、村“两委”关系是否协调、工作思路是否清晰、工作方法是否对路、村党支部核心作用是否突出、村干部职责履行是否到位、是否存在黑恶势力等,全面了解换届后村级班子运行、村干部在岗履职、党建工作落实以及重点工作和承诺事项推进等情况。

记者 张朝晖
中牟时报 梁姍
通讯员 史平平 韩开贤

中牟一高 增强保护生态意识

本报讯 3月16日上午,中牟县第一高级中学在副校长张全伍、马杰的带领下开展了植树活动。

在植树中,许多同学虽然没有植树经验,但并没有影响他们的积极性。大家有的扶苗、有的培土,各个环节衔接有序,同学们乐在其中,劲往一处使、汗往一处流,充分发扬了团结、互助、友爱的精神。同学们不仅意识到了环保的重要性,也再一次接受了雷锋精神的洗礼。

此次活动提高了学生们植树造林和保护生态环境的意识,进一步强化了学生保护生态平衡和绿化家园的责任感。记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟 文/图



姚家镇 我为地球添点绿

本报讯 为了让孩子们与大自然“对话”,养成爱护环境、保护自然的良好习惯,3月11日,中牟县姚家镇新时代文明实践所联合姚家镇中心小学开展了“我为地球添点绿”植树节主题活动,让孩子们体验了一个别样的植树节。

活动中,志愿者首先向孩子们介绍了“植树节”的由来,并生动形象地讲述了大树对于环境净化的重

要作用,还通过视频资料呈现出过度伐木造成的种种自然灾害,让孩子们深刻了解植树的重要意义,引导孩子们主动参与到保护环境、美化环境的植树节行动中。

“老师,你看我剪的叶子漂亮吗?”“漂亮,特别棒!”“老师,这是什么花籽啊?”

“这是百日草,那个是波斯菊……等花开了,我们这里就会变

成美丽的小花园!”老师话音刚落,房间里瞬间沸腾起来,孩子们一个个欢呼雀跃,种下自己喜欢的花种,并在花盆上写下自己的名字。

此次活动让孩子们既懂得了爱绿护绿的重要性,又培养了孩子们的动手能力、实践能力,以及团队合作精神,增强了孩子们的社会责任感。

记者 张朝晖
通讯员 李盼盼

县审计局 植树造林 绿化家园

本报讯 近日,中牟县审计局机关党支部与县财政局机关第二党支部以结对共建活动为契机,开展植树造林活动,共建绿色家园。

活动当天,大家来到苗圃一场林区,挖坑植苗、铲土入坑、培实新

土、灌溉浇水,一派热火朝天的劳动景象。经过一上午的忙碌,400余棵楸树苗整齐地栽种在林地中,连片的树木整齐有致、迎风挺立,在阳光的照射下生机勃勃。

此次活动不仅绿化了家园,也

让大家在活动中体会到了劳动的快乐,更是两个支部间结对共建工作成果,同时也是大家以实际行动对“美丽中牟”的美好祝愿与希望。

中牟时报 徐少杰
通讯员 吴倩楠

县第四初级中学 弘扬雷锋精神 助力家园清洁

本报讯 为继承和发扬雷锋精神,培育和践行社会主义核心价值观,倡导时代新风,3月16日上午,中牟县第四初级中学团委与东风路街道办事处联合,组织共青团员代表和少先队员代表,开展了“弘扬雷锋精神,助力家园清洁”志愿服务活动。

活动中,学生们积极帮助环卫工人打扫街道,认真地清理每一处卫生死角。经过一小时多的辛勤劳

动,街道的卫生既干净又整洁,环境焕然一新,受到了环卫工人和过往行人的纷纷点赞。

此次活动提高了学生的社会责任感,让他们亲身体会到爱劳动讲奉献的雷锋精神,并把“学雷锋 树新风”融入到实际生活中去。下一步,县第四初级中学将会组织更多丰富的主题实践活动,把雷锋精神深入持久地发扬下去,使雷锋精神薪火相传。
中牟时报 李淑娟 通讯员 张盼



中牟县雁鸣湖镇 以治理创新助推乡村振兴

本报讯 近日,中牟县雁鸣湖镇乡村(社区)治理创新学院在黄河渔村九堡村组织开展了“齐守护 共行动 遇见美丽乡村”主题活动。

“我们九堡村作为郑州市、中牟县两级美丽乡村精品村建设项目,在这项精品村的打造中,特别要求党员干部、联户代表以及小朋友、家长们积极参与到美丽乡村建设和环境治理与保护中,我们要齐心协力,抓住历史机遇,为发展村集体经济、打造3A级景区共同努力!”出发前,九堡村党支部书记许长兴作动员讲话。

来到紧临村庄的九堡导控工程黄河大堤处,大家三五人一组,将河道边的废弃饮料瓶、糖果纸、烟蒂等垃圾捡拾到垃圾袋内,同时向过往行人宣传《河南省文明行为促进条例》,倡导大家争做文明人,爱护环境。返程回到九堡村文化广场,青少年在社工引导下在纸板上的一笔一画认真描绘着美丽家乡。“这是我画的未来乡村的样子,门前的小树长大了,天更蓝了,垃圾少了,环境更好了,看,还有好多游客在我的家乡参观游览呢。”王欣蕾手捧着自己的纸

板画生动地描述着自己的绘画思路,引来现场阵阵掌声。最后,村组干部和青少年一起在“共守护 同行行动 遇见美丽乡村”主题条幅上签字承诺,大家纷纷表示,要做建设美丽乡村的践行者、保护生态环境的志愿者、文明乡风的宣传者。

据悉,雁鸣湖镇乡村(社区)治理创新学院,作为雁鸣湖镇党委政府的一项乡村治理创新举措,以党建为引领,通过聚合“三库一团”资源,开展服务与治理活动,在培育乡村党员干部履职能力、调动广大党员群众参与、激发美丽乡村建设活力上做出了有益探索。

“接下来我们雁鸣湖镇乡村(社区)治理创新学院将围绕市、县两级下达的建设任务,结合雁鸣湖镇中心区,紧密联系村“两委”干部,谋划实施雁鸣湖镇乡村(社区)治理创新学院一村一特色项目,以活动为抓手联动村庄各类群体广泛参与到村庄环境整治、景区创建、精品村、示范村建设中来,不断提升乡村治理水平,以治理创新举措点亮乡村振兴之路。”该镇党委书记刘海玲说。

记者 张朝晖
通讯员 朱昌辉 荆延敏